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В жовтні цього року відмічає своє 55-річчя з дня заснування один із 

старіших факультетів Полтавського державного аграрного університету – 

інженерно-технологічний (факультет механізації сільського господарства). 

Через усю історію нинішнього факультету червоною ниткою проходить 

життєвий і творчий шлях Григорія Олександровича Лапенко. 

1 вересня цього року виповнилося 50 років трудової діяльності цього 

педагога і вченого на факультеті і кафедрі технології та засоби механізації 

аграрного виробництва (кафедрі технології металів та інших конструкційних 

матеріалів). 

У далекому 1966 році Григорій Олександрович став студентом першого 

курсу першого набору факультету механізації сільського господарства 

Полтавського сільськогосподарського інституту. За час навчання він 

зарекомендував себе здібним студентом, незмінно очолював баскетбольну 

команду  інституту. Закінчивши у 1971 році навчання Григорій Лапенко 

залишається працювати на кафедрі технології металів та інших конструкційних 

матеріалів. 

Роботу в інституті перериває служба у лавах Радянської Армії. Але вже 12 

листопада 1972 року Григорій Олександрович повертається до роботи на 

рідному факультеті. 

Перша його наукова стаття побачила світ у 1975 році. 

Залишивши роботу на кафедрі молодий науковець починає працювати в 

науково-дослідному секторі інституту на посаді старшого наукового 

співробітника й керівника госпрозрахункового підрозділу. Підсумком цієї 

роботи, що тривала протягом 1975-1977 років стало одержання трьох авторських 

свідоцтв СРСР. 17 квітня 1980 року Григорій Олександрович захищає 

кандидатську дисертацію на тему: «Дослідження процесу подачі посадки 

цукрового буряку».  

Та на деякий  час прийшлося відійти від наукової роботи. 

Цілеспрямованого, відповідального, молодого кандидата наук, у листопаді 1983 

року було обрано секретарем парткому Полтавського сільськогосподарського 

інституту.  Це була школа мужніння, професійного зростання як вмілого 

організатора, педагога, науковця.  

П’ять років роботи на цій посаді стали великою школою для подальшої його 

роботи. 11 квітня 1984 року Григорію Олександровичу на підставі рішення ВАК 

при Раді Міністрів СРСР від 11 квітня 1984 року було присвоєно звання доцента. 



З 1988 року Григорій Олександрович обіймає посаду завідувача кафедри 

ремонту машин та технології конструкційних матеріалів. 

У 1993 році Григорій Лапенко був призначений на посаду декана 

факультету механізації сільського господарства, яку займав протягом 18 років. У 

нелегкі роки перебудови завдяки наполегливості, професіоналізму, ентузіазму 

декана Лапенко колектив факультету зміг вистояти, значно поліпшити та 

розширити матеріально-технічну базу, підготувати висококваліфікований, 

досвідчений професорсько-викладацький склад. 

Завдяки організаторським здібностям, педагогічному таланту, доброті і 

разом з тим вимогливості, на факультеті була створена здорова творча 

атмосфера. 

За п’ятдесят п’ять років історії інженерно-технологічного факультету за 

безпосередньою участю Григорія Олександровича підготовлено близько п’яти 

тисяч фахівців для агропромислового комплексу країни. 

Багаторічна робота на освітянській ниві була відзначена багатьма 

нагородами: Нагрудний знак «Відмінник аграрної освіти і науки України» (2000 

р.), «Знак пошани» Міністерства аграрної політики України (2001 р.), Знак 

«Відмінник технічної служби» (2003 р.), присвоєно почесне звання «Заслужений 

працівник освіти України» (2006 р.), нагороджений почесними грамотами різних 

рівнів. 

Науковий доробок відомого вченого, педагога, кандидата технічних наук, 

доцента складає понад 150 наукових праць, навчальних посібників, методичних 

розробок 4 авторських свідоцтва, 18 патентів на корисну модель України. 

Професор кафедри технології та засоби механізації аграрного виробництва 

Григорій Олександрович Лапенко досі в строю, продовжує плідно працювати на 

рідному факультеті. Передає свій досвід, знання, не тільки здобувачам вищої 

освіти, але й колегам. Він дуже чуйний, відзивчивий, людяний. Завжди прийде 

на допомогу своїм колегам. 

Але не тільки роботою живе людина. Григорій  Олександрович – завзятий 

бджоляр, захоплюється риболовлею, любить працювати на дачі, подорожувати. 

У нього є улюблений вислів, що характеризує його людські чесноти: «Нам треба 

навчатися у бджіл: поменше говорити, вислухати, повчати, блокувати, 

підставляти і таке інше, а побільше працювати». 

У ювілейний рік роботи у Полтавському державному аграрному 

університеті хочеться побажати шановному Григорію Олександровичу довгих 

років життя, міцного козацького здоров’я, родинного затишку, молодості душі, 

подальших успіхів на педагогічній ниві. Солодких Вам миттєвостей життя, 

вдалої риболовлі, гарних врожаїв. Хай Ваша подальша життєва доріжка 

стелиться вишитим українським рушником!  

Хай Ваш професійний досвід буде взірцем для інших. 

Многіє і благіє літа Вам на благо рідного факультету і alma mater. 

 

 

 

 


